



2025年6月25日

会 社 名 株式会社オリエントコーポレーション 代表 者 代表取締役社長 梅宮 真 (コード番号: 8585、東証プライム)

財務部IR室長中島智紀

(TEL. 03-5877-1111)

代表取締役の異動に関するお知らせ

問合せ先

当社は、2025年6月25日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について 決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動する代表取締役

,	氏 名	新役職	現役職	
飯	盛 徹夫	取締役会長	代表取締役会長(兼)会長執行役員	
馬	場 一晃	代表取締役(兼)常務執行役員	常務執行役員	

2. 異動の理由

2026年3月期より開始した新たな中期経営計画における戦略に沿った異動

3. 異動日

2025年6月25日

4. 新任代表取締役の略歴等

別紙の通り

以上

別紙 新任代表取締役の略歴

氏 名 (生年月日)	略歴		所有株式数
馬塲 一晃 (ばば かずあき) (1967年8月6日)	1991年4月 2018年6月 2018年10月 2019年4月 2020年8月 2022年4月 2022年4月 2023年4月 2023年10月 2024年4月 2025年4月	当社入社 当社執行役員 当社海外事業グループ海外事業部長 当社海外事業グループ担当 (兼)企画グループ経営企画部事業開発室長 当社財務・経理グループ副担当(兼)財務・経理グループ財務 部長(兼)財務・経理グループ財務部 ALM 室長 当社常務執行役員 当社コンプライアンスグループ長 当社ビジネスプロモーション部門長 当社ビジネスプロモーション部門長 当社ビジネスプロモーション部門長(兼)ビジネスプロモーション部門にジネスプロモーション企画部長 当社ビジネスプロモーション企画部長 当社ビジネスプロモーション企画部長 当社ビジネスプロモーション部門長	12,109 株